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zadání: 
Vytvořte a okomentujte průběh tzv.Rank-Size křivky pro sídelní systém vybraného státu. Výpočet 
proveďte jednak pro počty obyvatel měst, jedna pro počty obyvatel městských aglomerací. 
 

Pn = P1/n 
 
Charakterizujte zejména míru dominance největšího města, resp. polycentrický charakter sídelního 
systému. 
Pro konstrukci křivky použijte maximálně 10 největších měst/aglomerací daného státu. 
 
Státy pro výběr: 
Venezuela 
USA 
Velká Británie 
Ukrajina 
Turecko 
Španělsko 
Jižní Korea 
JAR 
Rusko 
Rumunsko 
Polsko 
Pákistán 
Nigérie 
Mexico 
Japonsko 
Itálie 
Indie 
Čína 
Německo 
Francie 
Kongo 
Kanada 
Brazílie 
Austrálie 
Bangladéš 
Argentina 

 
klíčová témata: 
 rank-size rule; 
 monocentricita x polycentricita sídelního systému 

 
podkladová data: 
HGcv9.xls 

 


